

宁波志愿服务大篷车第285期开进江北繁景社区

不规范推拿反而会加重颈椎病



1月11日上午,由市文明办与东南商报联合推出的宁波志愿服务大篷车第285期走进江北区文教街道繁景社区。志愿者们为社区居民提供了眼镜验光和清洗、家电维修、房产咨询、内科疾病咨询和急救措施、羊毛衫修补、银行理财等便民服务。

记者 戎美容 实习生 俞琴

“看到活动通知说有羊毛衫修补项目,就知道社区居委会主任何燕芬要出马了。这不,我把家里的新旧羊毛衫都翻了出来。”居民樊云说,自己是个粗枝大叶的人,对于羊毛衫的存放条件从来不顾及,所以家里每年都会有羊毛衫被蛀掉。虽然知道何燕芬是修补羊毛衫高手,但因为居委会也有不少事做,所以不好意思去麻烦她。

何燕芬在现场帮樊云修补好了3件羊毛衫,另外一件何燕芬说要花一点时间,所以带回家缝。何燕芬从事社区工作之前,曾在毛纺厂工作,修补羊毛衫对她来说是小事一桩,所以她也加入了社区党员志愿者服务队,定期和其他志愿者一起,为居民提供便民服务。



繁景社区志愿者为居民提供羊毛衫修补服务。

记者 徐文杰 摄

厂工作,修补羊毛衫对她来说是小事一桩,所以她也加入了社区党员志愿者服务队,定期和其他志愿者一起,为居民提供便民服务。

“医生啊,我儿子一天到晚低着头玩手机,玩到脖子发酸,恶心,是不是脊椎有毛病了?怎么办好?”李惠利医院“惠民利民”志愿服务队的摊位前人气也不小,居民吴女士向志愿者董绍红咨询起脊椎方面的问题,这个问题也引起其他居民的关注,大家纷纷围过来听专家的分析。

“颈椎如果长期处于一个单一的姿势,

就会使肌肉出现劳损、功能失调,引起一系列临床症状,‘低头族’很容易引起颈椎病的发生。”董绍红建议居民避免长时间低头或伏案工作,一般20~30分钟起来活动一下,冬季更要做做好颈椎的保暖工作。另外,目前社会上有很多颈椎推拿的地方,患者也需谨慎,不规范的推拿按摩反而会加重颈椎病。

参加本次活动的志愿者团队还有宁波市房产交易中心志愿者服务队、江北互联社区志愿者团队、宁波81890志愿服务中心派出的宁波市江北盛王家电维修服务部志愿者团队。

“萌宝在哪儿”活动今日启动 快来晒晒宝宝的萌照吧



商报讯(记者 戎美容 实习生 徐苗苗)近日,综艺节目《爸爸去哪儿》中5个可爱的萌宝宝令众多父母怜爱不已,尤其是小萝莉“森碟”和小公主王诗龄的可爱造型和聪颖,萌翻了许多观众,相信家有如此萌宝宝的父母肯定也想让大家分享他们的欢乐与纯真。从今天开始,宁波市人口计生委、东南商报、高新区社会事务管理局、高新区计生协会携手推出“萌宝在哪儿”活动。大家可通过“妈妈知道”微信晒出萌宝宝照片,参加活动就有丰厚的礼品等着您哦。

本次晒萌宝宝活动主要对象为女孩,只要按下快门拍下她们在吃饭、睡觉、玩耍等时的各种萌照即可参加活动,当然也不拒绝

男萌宝宝加入。

一、发送方式

1.添加妈妈知道微信,打开妈妈知道微界面→点击左下角“+”按钮→点击“图片”→点击“从相册选择”→选择您最得意的宝宝照片→点击右下角的“发送”;

2.添加妈妈知道微博,发送以上内容@妈妈知道;

3.发送照片至邮箱2301481021@qq.com。

二、照片要求

10周岁以下的宝宝;发送宝宝照片时附上以下文字:宝宝的昵称、年龄、性别、照片情景文字、妈妈的拉票宣言即可;

可以是一张或一个系列的照片,要求清晰大图。

三、投票方式

各位微友必须在周四、周五两天内在“妈妈知道”微信回复“我要投票”,然后接收投票页面进行投票;转发到朋友圈(写明为哪位宝宝转发),然后截图给“妈妈知道”

微信,可算再计一票。

四、奖品设置

本次活动为期5周,从1月13日开始至2月16日结束。投票方式7天为一个周期,周一到周三为征集时间,周四和周五为投票时间,通过一周票数来选出“超级女萌宝”奖1名、“可爱女萌宝”2名、“幸运女萌宝”2名,即每周有5个中奖名额。每周都会选出相同名额的奖项,每周的“超级女萌宝”将会作为“妈妈知道”微信封面宝贝,“可爱女萌宝”和“幸运女萌宝”也将刊为微信内页照片。

“男萌宝”的比赛结果将在整个活动结束后总体计票,评选出6名与“女萌宝”相同奖项的名次。

“超级萌宝”将获得价值200元新华书店书券,“可爱萌宝”将获得价值100元新华书店书券,“幸运萌宝”将获得价值50元新华书店书券。领奖时间为2014年2月17日~21日,家长可前往东南商报网络部领取奖品(咨询电话87270000、87682435)。

妈妈赶集第34站走进宝韵幼儿园高新分园 爱心义卖 助力音乐梦想



商报讯(记者 孙肖)1月10日,妈妈赶集家庭环保总动员公益活动第34站走进宝韵音乐幼儿园高新分园。义卖区、拍卖区等活动摊位上都摆放了卡通玩偶、创意盆栽、益智拼图等充满爱意的物品。

一开场,宝韵幼儿园小朋友们的才艺表演就抓住了大家的眼球。电子琴表演、小提琴演奏……这些精彩的表演拉开了妈妈赶集的序幕。

“小朋友们知道这次活动是为了帮助那

些有音乐梦想的大哥哥大姐姐时,都非常积极地拿出自己心爱的物品来进行义卖。此次活动很好地传达了环保和公益这两个非常有意义的概念。”小四班的张爱波老师说。

到了物品拍卖环节,喊价声此起彼伏,最后蔡欣妤小朋友和她爸爸以500元的高价拍下了一幅富贵牡丹的刺绣。“我买这幅牡丹送给我妈妈,妈妈肯定会很开心的。”蔡欣妤小朋友开心地说。

本次活动共筹集善款9119元,将委托幼儿园家委会建立“音乐梦想基金会”,捐赠给有音乐梦想的贫困孩子。这些善款已拿出一部分,帮助信慈小学一名具有钢琴梦想的二年级女生。



孩子们挑选喜爱的物品。记者 王鹏 摄

《宁波社区服务》第245期导读

由东南商报社区全媒体工作室出品的《宁波社区服务》微信今天推出第245期。

封面人物 为您介绍的是江东区百丈街道朱雀社区党支部书记裔海虹。

社区新闻 为您介绍的是鄞州区中河街道东裕社区“红色电影点亮东裕”活动。

记者 戎美容 实习生 沈旭婷 封面制作 吴东霖

